PF. 1: Re$ soustavy rovnic, proved
zkousky.

a) x+y=5
x—y=-1
b) 2x+y =23
4x —y =19
c) 3x+y =27
2x —4y =4
d) 4x +3y =14
3x —2y =19
e) x+3y=28
3x+y =36
f) x—8y =37
6x +y=-23

PF. 2: Do obchodu dovezli 100
bali¢kl cibulek tulipand dvojiho
druhu. Prvni druh po 25 K¢ za baleni,
druhy druh po 40 K¢ za baleni.
Celkem prodejem utrzili 3 400 K¢.
Kolik baleni bylo prvniho a kolik
druhého druhu?

PF. 3: Klara koupila v obchodé 3 kg
bandn( a 4 kg pomerancu za 175 K¢,
Pavel v témZe obchodé utratil 161 K¢
za kilogram bananud a 5 kg
pomerancl. Kolik stal kilogram
bananu a kolik kilogram pomeranci?

Pt. 4: Podél silnice bylo vysazeno 250
stromkU dvojiho druhu. Sazenice
tfesSni po 60 K¢ za kus a sazenice
jabloni po 50 K¢ za kus. Celd vysadba
stdla 12 800 K¢. Kolik bylo sazenic
tfesni a kolik jabloni?
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